
OVERALL PLACEMENT OF GRADUATES

of graduates 
entered / 
continued 

professional 
careers upon 
graduation

86%
of graduates 

started 
their own 

business upon 
graduation

The placement report includes details provided by MBA graduates from 2022 
Response rate: 100%

MBA 
PLACEMENT REPORT 2022

29%
ACCEPTED A 

PERMANENT JOB

APPLIED FOR JOBS,   
NOT YET EMPLOYED

43%

14%

STARTED THEIR OWN 
BUSINESS 29%

JOB TITLES & WORK LOCATION*

EUROPE

INDUSTRY OF BUSINESS*

LEGAL / GOVERNMENT

TECH / TELCOMS / 
E-COMMERCE

14%

58%

CONSULTING

PETROLEUM / ENERGY 14%

14%

BUSINESS FUNCTION*

BUSINESS 
DEVELOPMENT

INFORMATION 
TECHNOLOGY

34%

16%

STRATEGY AND 
PLANNING

CONSULTING 34%

16%

ASIA

17%

BUSINESS CATEGORY*

STARTUP /  
SELF-OWNED 

LARGE MULTINATIONAL

72%

14%

NOT FOR PROFIT 14%

ANNUAL GROSS SALARY (CHF)*

50’000-75’000

75’000-100’000

43%

14%

PAID INTERNSHIP /  
FOUNDER 43%

*Not all candidates surveyed answered all questions
Percentages have been adjusted to the nearest point.

STARTED AN 
INTERNSHIP 14%

TIME TO FIND EMPLOYMENT

LESS THAN 1 MONTH

1-3 MONTHS

29%

42%

3-6 MONTHS 29%

83%SUSTAINABILITY 
CONSULTANT 

CO-FOUNDER  

IMPACT & 
STRATEGY LEAD 

FOUNDER 

IMPACT LEAD


